



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



KURZ PRO STUDENTY LÉKAŘSKÝCH FAKULT 1. INFORMACE

V letních měsících se bude konat týdenní kurz **Pokroky ve vybraných oblastech biomedicíny pro studenty lékařských fakult**, zaměřený na získání nových poznatků a praktických zkušeností s výzkumnou činností v biomedicině. Cílem je zvýšit kvalifikaci absolventů lékařských fakult UK v oblasti biomedicínského výzkumem a zvýšit zájem uchazečů těchto fakult o postgraduální studium.

Kurz se bude konat na pracovištích tří pražských ústavů Akademie věd ČR (Fyziologický ústav, Ústav molekulární genetiky a Ústav organické chemie a biochemie) a bude mít jak teoretickou (přednášky), tak praktickou část (demonstrace). Termín konání a podrobný program kurzu bude oznámen dodatečně na webových stránkách Fyziologického ústavu AV ČR <http://www.fgu.cas.cz/>.

Kurz je určen především studentům 1. a 2. ročníků, bude probíhat v angličtině a jeho kapacita je omezena na 20 účastníků. Po dobu trvání kurzu bude studentům poskytnuto ubytování a stravování. Zájemci se mohou hlásit od začátku letního semestru.

Kurz je zahrnut do programu 2. Lékařské fakulty v rámci přiděleného projektu MŠMT nazvaného **Zvýšení kvality vzdělávání na UK a jeho relevance pro potřeby trhu práce**.

Součástí tohoto programu je také možnost zúčastnit se:

i) **Kurzu základů vědecké činnosti pro postgraduální studenty**, který již probíhá 1x měsíčně (středa nebo čtvrtek) od 14:30 do 16:00 v Brdlíkově seminární místnosti Pediatrické kliniky 2. LF UK a FN Motol. Program kurzu je uveden na [www.lf2.cuni.cz/věda a výzkum/granty a projekty/právě probíhající projekty](http://www.lf2.cuni.cz/věda_a_vyzkum/granty_a_projekty/prave_probihajici_projekty)

a

ii) **pravidelných vědeckých přednášek**, které se konají v konferenčním sále Fyziologického ústavu AV ČR (Vítěnská 1083) vždy v pondělí od 15:00. Program přednášek je průběžně aktualizován na <http://www.fgu.cas.cz/>.

MUDr. Jan Kopecký, DrSc.
Ředitel
Fyziologický ústav AV ČR